

Бесприданница по-иркутски: Сергей Левченко за бортом президентской кампании

Все более отчетливо обозначается контур президентской кампании 2024 года. Понятным становится и перечень кандидатов, готовых ~~незаметно~~ ~~ручку~~ попытать счастья в предвыборной гонке за кресла главы государства. И в этом немалом списке неминуемо растворяется в текстурах фигура экс-губернатора Иркутской области **Сергея Левченко**.

Ну что же вы, Сергей Георгиевич! Испугались? Или оказались недостаточно бестолковыми для роли куклы-болванчика? Или, напротив, *бестолковым* уж слишком.



О намерении Левченко-старшего вновь попытать удачу на политическом поприще мы рассказывали недавно: [Finita la comedia: последний политический бой Сергея Левченко](#)

Однако прошло всего две недели, и позиция экс-губернатора Иркутской области по отношению к предстоящей президентской кампании совершила молниеносный кульбит. Его кандидатура, вероятнее всего, больше не фигурирует в перечне предварительных кандидатов в борьбе за кресло главы государства.

Строго говоря, это неудивительно. Сергей Левченко – персона безгранично токсичная, как в пределах некогда возглавляемого им региона, так и далеко за его пределами. Список «прегрешений» бывшего главы региона тянется за ним долгим шлейфом. И это вовсе не кружевная фата жеманной девицы на выданье.

Одна история с медведем, прогремевшая на всю страну, чего стоит! А уж история с сыном, просидевшим в СИЗО почти весь срок депутатства в Законодательном собрании прошлого созыва, стала едва ли не последним камнем на крышке политического гроба не только самого Сергея Георгиевича, но и всех, кто когда-

то выказывал ему активную поддержку.

Левченко ушел из крупной политики на волне всеобщего разочарования и фактического развала региона. «Мутные» лесные дела экс-губернатора, утонувший Тулун, провал национальных проектов – Левченко органично «вобрал» в себя весь накопленный негатив.

Но вместо того, чтобы уйти на покой или попытаться нивелировать агрессивный образ, он продолжил «лезть на рожон» раскачивая и без того тонущую лодку иркутских коммунистов внутренними склоками и тщетными попытками расставлять «свои» фигуры на ключевые посты. Чем это обернулось показывают результаты коммунистов на всех прошедших за последние два года избирательных кампаниях.

Создавать запредельный уровень токсичности, который демонстрирует собой Левченко-старший, на предстоящих выборах президента вовсе не здоровая затея. Обком КПРФ, и без того переживающий, мягко говоря, не лучшие свои годы, взвесив все объективные «за» и «против», бесспорно, выбрал не идти на рожон. И отложить Сергея Георгиевича до лучших времен.

Читайте: Сергей Левченко бесповоротно ушел из политической повестки. Вернуться обратно ему не поможет даже чудо. Ближайшие полгода, посвященные выборам президента, а также старт подготовки к масштабной кампании по выборам нардепов Иркутска, вероятнее всего, станут последним актом в политическом спектакле биографии Сергея Георгиевича. Сентябрь 2024 достаточно удаленный от важной вехи перевыборов губернатора станет самым удобным моментом для давно ожидаемой, но все еще не «выношенной» смены власти иркутской КПРФ.

И тут встает самый важный вопрос: кто станет следующим предводителем «красных»?

Фото: angarsk38.ru

Автор: Лилия Войнич © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 32397 18.12.2023, 23:56 📌 250

URL: <https://babr24.com/?IDE=254586> Bytes: 3489 / 3171 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[\[email protected\]](#)

Автор текста: **Лилия Войнич**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)